总第300期

今日塘下





塘下镇狠抓消防安全工作不放松

干部的辛苦指数就是群众的安全指数

记者 黄国夫

昨日,记者走进塘下镇中心菜市场,抬头一看,一根根电线套管连接着灯泡排布于天花板,整齐有序。而在不久前,这里的电线老旧严重,杂乱无章地遍布于天花板上,存在较大的消防安全隐患。今年3月份,为了推进平安建设工作,做好菜市场的消防安全工作,菜市场所在的陈宅村请来电工,理清市场内凌乱不堪的电线,并一一套管,同时还清理了市场内消防通道阻塞的情况,不仅解除了市场的消防安全隐患,也使市场变得更加整洁。









该菜市场的电线套管只是 塘下镇消防安全工作的一个缩 影。消防安全工作是塘下镇今 年的重点工作之一,春节后的 第一个工作周,该镇就率先打 响了新春消防安全攻坚战。

2月17日(正月初十),塘下 镇主要领导分赴各个办事处召 开春季消防安全排查整治活动 动员大会,部署相关事宜,组织 开展新春第一次消防安全夜酒 活动,要求在新居民返工高潮 来临之前,集中全力、主动出 击,确保消防安全整治开好局、 起好步。各个办事处积极响 应,组织人员开展新一轮的地 毯式排查,始终保持消防隐患 排查整治的高压态势,确保火 灾隐患不反弹、不回潮。

经过镇政府的有效组织规划,塘下镇的消防安全工作规划,塘下镇的消防安全工作机划了常态化工作机制。成了常态化工作机制。成为了增态化工作机制。成为常规方面,不是期三的夜查活动,已经不是期三的夜查活动一直进行防护,不是出租房的非查查,也上,机关干部们还练就了"整改中,机关干部们还练就了"整对中,机关干部们还练就了"整对中,机关干部们还练就了"。一些,一些,一些有人整改全的,一些有人。

的距离。

除出租房的消防安全整治外,塘下镇还大力度排查整改劳动密集型企业的消防安全隐患。今年2月底,塘下安监所组成10个工作小组,排查全镇范围内的160多家劳动密集型企业,检查企业内消防器材配备、消防队伍组建、危化品摆放等情况,一旦发现问题,立即督促整数

为了督促机关人员做好消 防安全工作,防止产生侥幸和 懈怠的心理。塘下镇还出台了 《塘下镇消防安全整治专项考 核奖惩实施办法》,成立了20个 工作小组,派出60名工作人员, 对全镇范围内的190名网格长 实施监督考核。考核采用自报 和工作组打分的形式,工作组 人员随机对每个网格内自报合 格的出租房进行抽查,将自报 合格率和抽查分数相乘,得出 最终分数。考核得分后20位且 整治合格率低于80%的网格长 将被追责,有效提升镇、村干部 抓消防安全整治的自觉性和主

该镇相关负责人表示,消防安全工作重于泰山,关乎着每一位塘下居民的人身财产安全,这项工作没有尽头,要用干部的辛苦指数换得群众的安全保障。

塘下镇全面部署 村级组织换届准备工作

本报讯(记者 黄国夫)近日, 记者从塘下镇了解到,该镇已全面 部署村级组织换届准备工作。

为了村级组织换届工作顺利 开展,塘下镇强化组织领导,召开 专题会议,全面部署落实各项准备 工作,明确将村级组织换届准备工 作列为"一把手"工程,要求各办事 处、基层站所负责人亲自抓,并专 门成立"1+5"督导工作机制,强化 督查指导;强化宣传引导,详细制 定村级组织换届全程宣传方案。 目前,该镇已开展法治大宣讲活动 45场,涉及65个村近1.1万人。 同时,塘下镇通过多层次、多 渠道调查摸底,切实摸实各村情况。目前,该镇已经完成"清底"行动,排摸出班子不团结村11个、村 "两委"配备不齐村9个、工作不在 状态村9个,并确定10个村为重 点难点村。另外,初步制定村级组 织"清账"行动方案,启动对干部经 济责任的审计工作,在"面上清理" 完成后,将分类别开展专业审计,确保不因财务、村务不清而影响换 届选举进程。通过联合综治、纪 委、公安、法庭等部门,深入排摸信 访纠纷、宗族矛盾、村霸地霸等问 颕

此外,塘下镇还严格落实领导干部信访包案制度,每天安排1名副科级以上领导干部负责接访。加强农村基层作风巡查力度,严查农村贪腐、村干部乱作为等问题,坚决把不适宜担任村干部特别是村党组织书记的对象在换届前调整下来。在前期排摸的基础上,要求塘下、鲍田、场桥3个派出所集中火力对准村霸地霸工程霸、涉黑涉恶的村干部和过去干扰换届选举的参与对象等,高压严打,让歪风邪气不敢抬头。

塘下开展停车秩序整治行动

本报讯(见习记者 苏梦璐)

日前,塘下在全镇范围内开展停车秩序整治行动,交警部门对违法违规停放的车辆进行常态化管理,对重点区域进行严格整治,规范辖区内车辆停放秩序。

5月6日上午9时许,记者 跟随交警塘下中队民警来到朝 阳东路和塘下大道的交叉路口, 发现塘下大道的两侧密密麻麻 停满了车辆,个别车主甚至直接 将车停靠在斑马线上,严重影响 车辆和行人通行,民警随即对这 些车辆予以抄告。 离此处不远的中心东路违 停现象更加严重,不少车主见缝 插针,随意停车,将原本就不宽 敞的路面堵了个水泄不通,就连 公交车临时停靠站点也被占 据。"中心东路属于塘下的中心 路段,商铺林立,车流量较大,如 果车辆随意停靠,将对交通造成 恶劣影响。"交警塘下中队民警 白永亨说。

针对违停现象,交警塘下中 队将充分利用电视监控、固定监 测等科技设备开展视频巡控,及 时发现掌握违法停车突出路段, 部署警力开展针对性治理。

"塘下大道、塘川街、广场路等塘下几条主要交通干道,车辆如果不按规定停放,我们都会予以抄告,特别是位于十字路口、人行道、公交站点等的违法违规行为,我们将坚决予以抄告。"白永亨说。

据了解,交警塘下中队还将与有关部门协调,对管辖区域内的道路进行检测,重新施划停车标线,并在塘下大道沿线增设约100个停车位,缓解停车难问题。

八水村老人欢度母亲节





5月8日上午,塘下镇八水村50多位老人欢聚村会议室,参加村第三届古稀、耄耋老人欢庆母亲节座谈会活动。村民张国华组织大家学习孝德文化,爱心人士给老人们佩戴胸花,给今年逢70岁、80岁、90岁的老人送上节日慰问金,并设宴邀请他们共进中餐。 (记者 陈立波)

海安办事处举办 消防安全知识培训

5月6日,海安办事处在凤山村举办消防安全知识培训讲座,让企业、出租房房东充分认

识到了消防安全整治工作的重要性,提高了火灾防范意识。

(特约记者 戴振繁)

责任编辑 苏盈盈 编辑 张翔 电子邮箱 rarbbj@126.com